

Přijímací řízení do oborů vzdělání poskytujících střední vzdělání s maturitní zkouškou (denní forma vzdělávání)

3. kolo přijímacího řízení

Název oboru: **65-42-M/02 Cestovní ruch**

Řádně vyplněné přihlášky ke vzdělávání ve střední škole je nutno škole doručit do **20. 8. 2024**, a to:

- prostřednictvím tiskopisu - osobní podání nebo poštou

Adresa školy: Hotelová škola, Mariánská 252, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm

Přijati budou uchazeči splňující níže uvedená kritéria:

- prokázání plnění povinné školní docházky do dne nástupu
- umístění do stanovené kapacity oboru vzdělání dle celkového počtu získaných bodů za prospěch základní školy a hodnocení jednotné zkoušky

Přijímací zkouška v daných oborech vzdělání se nekoná.

Hodnocení výsledků ze ZŠ

Podle bodového hodnocení, které uchazeč získá za prospěch v 1. a 2. pololetí předposledního ročníku a za 1. pololetí posledního ročníku, a to:

- za průměr 1,00 obdrží 28 bodů, za průměr 1,01 obdrží 27,9 bodů, za průměr 1,1 obdrží 27 bodů, atd.
- za známku z ČJ, CJ a M budou každému uchazeči připočteny 4 body za jedničku, 3 body za dvojku, atd.

Uchazečům, kteří poslední ročník ZŠ neukončili ve šk. roce 2023/2024, nebude do hodnocení výsledků ze ZŠ počítáno 2. pololetí šk. roku 2019/2020. Získaný počet bodů ze ZŠ bude poté násoben koeficientem 1,5.

Maximální počet bodů za známky ze ZŠ – 120.

Přepočtený maximální počet bodů za jednotnou zkoušku z 1. kola přijímacího řízení je 180.

Maximální přepočtený celkový počet bodů je 300 - za známky ze ZŠ 120 bodů (40 %) a za jednotnou zkoušku 180 bodů (60 %).

Určení pořadí uchazečů, kteří mají shodný celkový počet bodů:

V případě, že dva nebo více uchazečů dosáhnou stejného celkového počtu bodů, určí se jejich výsledné pořadí seřazením podle počtu bodů získaných z jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka před vynásobením, přičemž uchazeč s vyšším počtem bodů bude umístěn vždy před uchazeče s počtem nižším. V případě, že ani takto k rozřazení nedojde, bude se výsledné pořadí určovat podle počtu bodů získaných z jednotné přijímací zkoušky z matematiky.

Pokud ani v tomto případě nedojde k rozřazení, bude výsledné pořadí určeno podle průměru známek z 1. pololetí 9. třídy základní školy, tak že uchazeč s nižším průměrem známek je zařazen před uchazeče s vyšším průměrem a v případě další shody se postup opakuje nejprve s průměrem 2. pololetí 8. třídy, a pokud ani to nepostačuje, tak následně i s průměrem 1. pololetí 8. třídy. Bude-li 2. pololetí ze školního roku 2019/2020 bude se porovnávat první pololetí.

V případě, že všechny výše uvedené způsoby řazení selžou, rozhoduje se pomocí náhodného losování za přítomnosti ředitele a členů přijímací komise jmenované ředitelem školy. O tomto losování je proveden záznam, který je součástí spisové dokumentace uchazeče.

Dne 23. 8. 2024 budou zveřejněny výsledky řádného termínu přijímacího řízení a seznam přijatých uchazečů na veřejně přístupném místě ve škole a na internetových stránkách školy.

Uchazeči na seznamu budou evidováni pod přiděleným evidenčním číslem.